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2.6. Aidomaon tou vepou

EMEKTAZH - EMBAOYNZH

I. Av Siaomaoctouv pe nAektpoAuon 135 g vepd, méoa ypappdpia o§uydvou
Kal méoa ypappdpla udpoydvou Ba mapackeuacTtouy;

2. H xnpikn évwon tpio&eidio tou Beiou amoteleital and o§uydvo kai Beio
pe avaloyia paldwv:
paga ofuydvou _ 3
pada Beiou 2

Bpeg méoa ypappdpia (g) Ociou kal méoa ypappdpia (g) o§uydvou amai-
Touvtal, yia va mapaxBouv 500 ypappdpia tpioeidiou tou Beiou;

3. To avBpwmvo ocwpa anoteleital katd 70% w/w amd vepd. Av évag
avBpwrog eival 80 kg, méon pada o§uydvou kai méon pdada udpoydvou
TTEPIEXOVTAl OTO VEPS TOU OWHATOG TOU;

4. MeAétnoe ta Sedopéva tou mivaka kal andvinoe otg EPpWTHOEIG TTOU aKo-
AouBouv:

Y8poydvo | Xhwpiolxo vatpio | Xpuodg | Nepd | Ydpoxhapio | Ocio | YSpdpyupog
MétaMo
Apétalro A XE M XE XE A M
Xnpikr évaon
1Z. (°0) -252 1413 2.970 100 -85 445 357
LT.(°C) -259 801 1.060 0 -115 113 -39
Mukvétua (g/mL) | 0,000083 2,17 19,3 I 0,0010045 | 2,1 13,6
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Vi.

vii.

viii.

Avdgpepe To oToIXEiO: a) pe TO UYPNASTEPO Kal ) pe To XapnAdtepo
27

Avdgepe tnVv oucia: a) pe tn peyalitepn Kkai B) pe T PIKPOTEPN
TTUKvOTNTa.

iii. Avdgepe to pétalho: a) pe to xapnAdtepo kai B) pe to upnAdtepo Z.T.

Avdgepe tnVv ouacia mou eival uypr) oe Beppokpacia dwyatiou Kai
eivai: a) xnuikf évwon kai B) xnuIkS oToixeio.

Avdpepe T XnpIKr évwon: a) pe To uPnAdtepo Kail B) e To XapunAo-
tepo 2.Z.

Avdgepe TG ouoieg Tou ival: a) otepe€g, B) UYPES Kal y) agpleg oG
ouvrifeig ouvOrKeg.

Avdgepe tn oteper] oucia Tou €xel otig ouviiBeig ouvOrkeg: a) T
peyalutepn kai B) pe tn pikpdtePN TMUKVOTNTA.

Avdgepe Vv aépia ouaia Tou €xel otig ouviiBeig ouvOrke: a) tn
peyalutepn kai B) T HIKPSTEPN TTUKVOTNTA.

Avdgepe tnVv oucia Tou €xel To PIKPOTEPO eUPOG Beppokpaciag avd-
peoa oto omoio eival uypo.

5. YupnAjpwoe ta kevd tou mapakdtw Siaypdupatog:

TO 0&€idIo TOU UBPapPYUpPOU

Siaomdral o€ Gpa gival

udpdpyupo

Aidomacn Tou vEPOU ==
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6. Bpeg Vv kpuppévn AEEN:

Ta xnuikd otoixeia kai ol evaoel§ pe pia AEEn.

Kdvoupe ... tou vepou kai mapdyovtal Suo agpia.

Oxi1 Bpdpikn.

AUTG 10 agpio eivai amapaitnto yia ) {wr.

Movdéa tou 1o | Aitpo.

2nueio ...

To mivoups, kai 6xi uovo ...

Zuokeurj Hofmann, ... pe eAAnvikoug xapaktripes.
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